《大轰炸》曝"大牌"特辑

小演员们有实力、有担当

据网易娱乐日前,已定档于8月17日上映,以"重庆大轰炸"这一史实为背景创作的历史战争电影《大轰炸》,在接连曝光了制作特辑和预告片后,影片幕后的震撼画面和细节还原一一呈现。

昨日,片方再发布一支"大牌"特辑,揭秘了小演员们与大明星们的幕后种种,而不同于以往残酷战争内容的表达,此番却为观众带来了轻松愉快的拍摄花絮,也看到了《大轰炸》更多有趣的一面。

《大轰炸》里有"小戏骨" 实力飙戏不被套路

电影《大轰炸》即将于暑期档8月17日全国上映,这部打磨八年,正面表现民族灾难的历史战争大片,集结了刘烨、布鲁斯·威利斯、宋承宪、陈伟霆、范伟、马苏、车永莉、吴刚、冯远征、张钧甯、耿乐、涩谷天马、张帆等十多位明星。片中,将军、民万众一心,为信念而战的人物群像一一刻画,战斗之中壮而不悲,战火之下苦而有乐的精神意志毫发毕现。

除了上述大牌明星们贡献实力演技之外,影片中的小演员们也都是个个出彩,不甘示弱。以李庆誉为首的小演员们,在面对拍摄艰苦的战争戏时,表现出来的认真态度也是有目共睹的,别看都是"小萝卜头",演起戏来

也都真情流露,全情投入,他们天真可爱的一面,给剧组也带去了许多欢乐。

当然,他们也有令人发愁的时候,特辑中曝光了许多孩子们在片场与剧组工作人员的交流互动,为了能在电影中呈现出更自然的表演状态,导演和执行导演在片场会一直跟小演员们交流感情,同时也会耐心的教他们如何演戏,"连哄带骗"使出混身解数,就是为了能把戏拍好,然而一遍一遍的拍摄 NG,最后也让孩子们渐渐失去耐心,执行导演常说"再拍最后一遍",就成了孩子们心中认为的谎话,"不止一遍"却成了孩子们嘴上唯一对抗大人的宣言,"好戏多磨"每当拍摄顺利通过后,孩子们又恢复了童真的一面。

小演员有担当勇敢上阵 马苏片场出现意外

从特辑中可以看出,未满四岁的小演员李庆誉所饰演的"伊 15"是个小男一号,是这群战争遗孤中最小的一个,他们被小学教工丁莲(马苏饰)保护前往重庆儿童保育院。而他在片中,与主演刘烨、马苏等都有许多搭戏的画面,拍摄过程中也擦出了许多火花。

在拍摄野外田地里的一场戏时,刘烨试图打开笼子夺取小猪,孩子们便蜂拥而上保护小猪,"伊15"则来了个干脆,直接往刘烨的



大腿上咬去。这一场戏接连拍了好几次,刘烨也贡献了一次手误,扔出去的草垛不幸落在了"伊15"的脑门上,大明星也无奈,刘烨为了表达歉意,"爸爸力"上身抱起"伊15",摸摸头还送上了好吃的棒棒糖。

电影《大轰炸》在非常艰苦的条件下拍摄,连续六个月的高强度,外加高温伤病,使剧组的每个人身心疲惫到极点,面对这样的情况,演员们十分敬业,不顾个人形象,坚持不用替身,力求真实地还原当年的场景,一切以最佳拍摄效果为前提。

据悉,马苏拍摄教堂被轰炸的这场戏时,

被设计好掉下的吊灯意外真砸到头部,而怀中所抱的小演员李庆誉也同时被磕到,出现这样的片场意外后,导演萧锋曾感叹,"心都提到嗓子眼了",好在演员们并无大碍,马苏在现场的表现非常专业,发生意外后胆大心细,认真敬业的再拍了好几遍。李庆誉也曾在发布会上说起:"那个时候我还小,我不懂,被砸了之后,就跟我妈妈说,以后再也不接这种戏了,现在长大了,我的胆也大了。"李庆誉在马苏和剧组工作人员的安抚下,最后顺利完成拍摄,全组上下也都对"伊15"的表现,竖起大拇指,表扬他的勇敢。

《找到你》双女主"爱无反顾"大爆演技

导演吕乐为女性发声:电影会给男性启发

据搜狐娱乐由冯小刚监制,吕乐执导,秦海燕改编编剧,姚晨、马伊琍双女主领衔主演,袁文康、吴昊宸主演的电影《找到你》,于昨日曝光了一组全新海报,正式宣布定档9月7日。

海报中,姚晨和马伊琍紧紧拥抱着孩子,"为爱丢盔弃甲"的姚晨,眼中写满故事,情绪翻涌;马伊琍回眸温情一笑,流露出幸福与满足,"为爱筑起堡垒"文案主题直击灵魂。电影深刻聚焦女性现实困境,爆发出强有力的女性力量,让影片的期待指数直线飙升。

影片从现实主义题材出发为女性"发声",在上海电影节首次展映期间凭借良心品质收获如潮好评,赢得不俗的口碑,目前在豆瓣已获得8.0的高分,在今年的华语片中,仅次于《我不是药神》和《红海行动》,是罕见的如此高口碑的以女性为主角的影片。吕乐作为男性导演,直面挑战,坦言"男性导演也能拍好女性题材",更用真实的镜头语言将正能量的女性价值观进行到底:"希望电影能让一些男性观众去回味、思考他们身边的女性处境。"

双女主海报中,两人以"母亲"身份亮相,小心翼翼,紧紧怀抱着孩子,各自的神情与文案交相呼应。

《找到你》采用华语片中屈指可数的双女主设定,集结了两位实力派中生代女演员,首次聚首大银幕飙戏,备受瞩目。在现实中已为人母的两位女演员,这次均在片中突破自我,挑战起与现实身份截然不同的母亲角色。姚晨坦言:"这部片子不仅表现母爱,它还是两个女性对于自身命运的思考。

电影《找到你》讲述了两个身份不同,却



命运意外交错的女性的故事。影片用现实题 材反映了当代女性的生存现状与困境,展现 了坚韧不拔的女性力量,让人深思之余也感 受到余温袅袅。值得一提的是,影片中的男性 角色也同样引人瞩目。袁文康在片中饰演姚 晨的前夫,在妻子的困境中爱恨交织。

《找到你》在上海电影节展映期间凭借过 硬实力收获大量好评,在豆瓣平台已获得8.0

的高分,在今年华语片评分 top3 中获得一席之地,品质可见一斑。对于影片所选择的极具社会意义的现实题材,姚晨表示:"好的电影能够引发思考,相信很多女性看完电影会重新去捋清自己对人生的看法,对自我的一些看法。"

作为男性导演,吕乐此次执导女性题材电影,不惧挑战,用细腻、真实的镜头语言向

观众传递了正能量的现实价值观:"电影台前幕后的很多工作人员都是女性,而我现实生活中是人夫也是人父,大家在一起讨论也会有共鸣,男性导演也能拍好女性题材。"此外,吕导更是"语出惊人",将男性观众也划进这部女性题材影片的启发受众群:"希望通过这部电影能让一些男性观众去回味、思考他们身边的女性处境。"

《西虹市首富》今日爆笑上映

和火箭少女101一起"燃烧卡路里"

"卡路里卡路里卡路,卡路里卡路里卡路",如此魔性的歌词搭配动感旋律,最励志减肥歌曲就此诞生,火箭少女101为电影《西虹市首富》演唱的影片插曲《卡路里》要你今夏动起来!导演闫非,彭大魔携手沈腾打造的"特笑大片"《西虹市首富》将于今日正式上映。在电影首映礼上,主创人员不但创下一天跑满25场的首映纪录,更以影片的"高笑率"赢得好评一片。

电影《西虹市首富》讲述沈腾饰演的落魄

守门员王多鱼遭遇"月花十亿"的奇葩挑战,在一系列爆笑遭遇后,慢慢体会到梦想和金钱孰轻孰重。此前,火箭少女101将为该片合作电影插曲的消息曝光后,就有不少网友充满好奇。如此少女感十足的女团和王多鱼率领的丙级球队"大翔队"真能擦出火花?为了完成"月花十亿"的挑战,王多鱼无所不用其极,极尽奢华和缺心眼之能事,但频频事与愿违。就在濒临绝望之际,王多鱼脑洞大开,计从心来,令整个西

虹市陷入了一片健身狂潮。导演兼编剧闫非、彭大魔设计的这个桥段着实令人惊喜,留给网友自己去电影院里揭晓。而《卡路里》歌词和电影剧情贴合度简直满分,银幕上的每个人都在为"燃烧卡路里"而疯狂,火箭少女 101 甜美又积极向上的歌声,欢脱的旋律成为西虹市最强啦啦队之歌。不少先睹为快的观众都对这段戏份和插曲印象深刻。"这旋律太赞,让人想把电影院变成健身房,听这歌我能跑十公里!"

"歌词和剧情太搭,看着电影,自己都要坐不住了。"

首映礼后,不管是明星嘉宾还是普通观众,都对影片开启花式赞美。电影爆笑的外衣下,其实是关于梦想的精神内核,正如沈腾在首映礼上所说:"守护住心里最珍贵的东西,你便是自己的人生首富。"截至7月25日,《西虹市首富》预售票房逼近5000万,预排片占比近半。/记者韩玉红报道